NETTOYAGE MODULE


Modules :

Différence entre désactivation et désinstallation

Si vous ne souhaitez plus utiliser un module, vous pouvez au choix le désactiver ou le désinstaller. Le résultat de ces deux actions est a priori le même : le module n'est pas actif, ses options n'apparaissent plus dans votre back-office, et les éléments qu'il a pu ajouter au front-end disparaissent.

La différence se tient dans ce que la désactivation du module conserve la configuration de celui-ci, afin de pouvoir tout récupérer lors d'une éventuelle réactivation, tandis que la désinstallation supprime les données de configuration.

De fait, vous ne devriez ne désinstaller un module que si vous ne vous souciez plus de ses données ou si vous êtes certain que vous n'en aurez plus besoin. Dans le cas où vous ne voudriez même pas du module sur votre boutique, vous pouvez même cliquer sur le lien "Supprimer".

Si un module n’est pas et ne sera plus jamais utiliser , on le désinstalle.

Si on veux éventuellement le réactiver plus tard, on le désactive.

Exercice :

- Aller dans Modules → Gestionnaires de module.

- Dans la page de gestion des modules, sélectionner le filtre ‘Etat’ à ‘Module non installés’.

- Pour chaque module si vous ne désirez pas les utiliser à l’avenir supprimer ces modules en cliquant sur la flèches à droite du bouton ‘installer’ et en selectionner ‘Supprimer’.

- Une fois cela terminé, selectionner ‘Modules désactivés’ du filtre ‘Etat’. Tous les modules qui apparaissent ne sont pas activer, si vous ^tes spur de ne pas les utiliser à l’avenir vous pouvz les désinstaller.

- Vous pouvez ensuite décider de lister les module activer afin de vérifier si vous en avez réellement l’utilité et éventuellement le désactiver ou supprimer si vous ne l’utilisez pas.
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Apres une mise à jour de module :

1/ avoir fait une sauvegarde du site au préalable
2/ Vérifier que l’affiche fonctionne coorectement sur l’ensemble du site
3/ Vérifier la fonctionnalité liée au module mis à jour
4/ Vérifier le processus de commande





